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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/09/2011

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Êxito da Secretaria Municipal de Assistência

Social e Juventude de Florianópolis, Santa Catarina, especialmente da Diretoria de

Serviços de Média Complexidade, no trabalho de amparo às crianças e

adolescentes vítimas de violência.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Redução do número de casos de

dengue no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Construção de moradias no Bairro

Congós, em Macapá, Estado do Amapá, pelo Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC. Anúncio de lançamento do Programa Lote Legal pelo Governo

amapaense. Abertura de inscrições para o Programa Minha Casa, Minha Vida, no

Amapá.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Participação da Presidenta Dilma Rousseff na

LXVI Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. Discurso da

Presidenta da República na abertura da Reunião de Alto Nível sobre Doenças

Crônicas Não-Transmissíveis, em Nova Iorque, Estados Unidos da América.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Eficiência e

transparência da gestão do Governador do Amapá, Camilo Capiberibe. Realização

da exposição 1000 Mulheres pela Paz ao Redor do Mundo em Macapá, Capital do

Estado.
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Liderança do Club de Regatas

Vasco da Gama no Campeonato Brasileiro de Futebol de 2011, Primeira Divisão.

Ocorrência de enchentes no Estado de Santa Catarina. Transcurso do Dia Nacional

de Luta das Pessoas com Deficiência. Importância de aprovação do Projeto de Lei

nº 1.631, de 2011, de autoria do orador, sobre a instituição da Política Nacional de

Prestação dos Direitos das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista. Excelência

do Estado de Santa Catarina no atendimento das pessoas com deficiência graças à

destinação à educação especial, por lei complementar fruto de projeto de autoria do

orador, de 8% dos 25% dos recursos constitucionalmente vinculados à educação.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio às reivindicações apresentadas ao

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior pelo Sindicato das

Indústrias de Beneficiamento de Castanha de Caju e Amêndoas Vegetais do Estado

do Ceará — SINDICAJU.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Como Líder) - Apoio à eleição da

Deputada Ana Arraes para o cargo de Ministra do Tribunal de Contas da União —

TCU. Apelo ao Governo Federal de liberação de recursos emergenciais à Região

Nordeste para combate aos efeitos da estiagem.

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Expectativa de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde

pública. Descaso dos Estados brasileiros com os investimentos na área de saúde.

Dificuldades enfrentadas pelo setor no Estado do Ceará, especialmente em

Fortaleza. Defesa de aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 1.749, de 2011,

sobre a criação da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares S.A.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Editorial A proteção do Cerrado, a respeito

da devastação dos cerrados no País, especialmente nos Estados do Maranhão,

Piauí e Tocantins, publicado pelo jornal O Estado de S.Paulo. Necessidade de

intensificação, pelos órgãos ambientais, dos trabalhos de proteção dos cerrados

brasileiros.
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PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de grupo

da melhor idade do Estado de Santa Catarina.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Manifestação de boas-vindas aos

coestaduanos do orador presentes na Casa. Homenagem póstuma ao comerciante

e ex-Vereador Volnei Mendonça Correa, do Município de Gravatal.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de

funcionários, alunos e professores do Colégio La Salle da Cidade-Satélite de Águas

Claras, em Brasília, Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga da Medalha Clóvis

Arrais Maia ao Ministro aposentado do Tribunal de Contas da União — TCU,

Ubiratan Diniz de Aguiar, pela Federação do Comércio do Estado do Ceará —

FECOMÉRCIO.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apoio à proposta de transferência da coordenação

de universidades públicas para o âmbito do Ministério da Ciência, Tecnologia e

Inovação, apresentada pelo Senador Cristovam Buarque. Baixo desempenho de

escolas brasileiras na Prova Brasil e no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.

Defesa de aplicação, na educação, ciência e tecnologia, de recursos oriundos da

exploração de petróleo da camada pré-sal.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Prisão dos suspeitos

do assassinato dos líderes extrativistas José Cláudio Ribeiro da Silva e Maria do

Espírito Santo da Silva, ocorrido em Nova Ipixuna, Estado do Pará.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Congratulação ao Governador do

Estado da Bahia, Jaques Wagner, pelo lançamento da segunda fase do Programa

Água para Todos. Anúncio pela Presidenta Dilma Rousseff de implementação de

plano de expansão da educação infantil e de construção de quadras esportivas

escolares no País. Importância da aprovação, pela Casa, da proposta de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de
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recursos para a saúde pública. Conveniência de ampliação dos debates em torno do

financiamento do setor.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Solidariedade aos

funcionários da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT em greve.

Necessidade de intermediação da Casa nas negociações entre os representantes do

movimento grevista e a direção da empresa.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Participação da Presidenta

Dilma Rousseff na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.

Encontro da Presidenta da República com Chefes de Estado e com representantes

do Banco Mundial e do Fundo Monetário Internacional — FMI.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Expectativa quanto à regulamentação

da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos mínimos

para o financiamento dos serviços públicos de saúde. Manifestação de boas-vindas

a alunos do Colégio do Recanto das Emas — CEF, no Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário. Histórico da criação do Sistema Único de Saúde — SUS.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ONOFRE SANTO

AGOSTINI (DEM, SC), OSMAR TERRA (PMDB, RS), EDINHO BEZ (PMDB, SC).

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização, no Senado Federal, de

audiência pública sob o tema Inclusão do carvão mineral nas matrizes energéticas e

situação de trabalhadores em decorrência do Leilão A-5. Apelo à Presidenta Dilma

Rousseff e ao Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, de inclusão do carvão

mineral no Leilão de Energia A-5 de 2011. Participação no 3º Congresso Brasileiro

de Carvão Mineral, realizado no Município de Gramado, Estado do Rio Grande do

Sul. Anúncio de debate do tema com a Ministra de Relações Institucionais, Ideli

Salvatti.
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OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a saúde pública. Relevância do

Sistema Único de Saúde — SUS. Importância do papel desenvolvido pelos Agentes

Comunitários de Saúde. Atuação de equipes do Programa Saúde da Família. Defesa

de criação de plano de carreira dos trabalhadores da área da saúde em dedicação

exclusiva no SUS. Prioridade na realização de investimentos governamentais no

setor. Excelência da gestão do ex-presidente do extinto Instituto Nacional de

Assistência Médica da Previdência Social — INAMPS, Ézio Cordeiro. Atuação

parlamentar do orador. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 7.663, de 2010,

acerca da instituição do Sistema Nacional de Políticas sobre Drogas.

Posicionamento do orador contrário à liberação das drogas no País. Participação na

Frente Parlamentar da Primeira Infância. Apoio à criação do Fundo Constitucional da

Bacia do Rio Uruguai.

Aparteantes: JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE), ONOFRE SANTO

AGOSTINI (DEM, SC).

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Desenvolvimento econômico

do Estado de Pernambuco. Expansão do ensino técnico no Estado. Votação, pela

Casa, da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre alocação de recursos para a saúde pública. Apoio do PSB à candidatura da

Deputada Ana Arraes para o cargo de Ministra do Tribunal de Contas da União —

TCU.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI) - Participação no Congresso Internacional

Educação: Uma Agenda Urgente, em Brasília, Distrito Federal. Avaliação dos

resultados do Exame Nacional de Ensino Médio — ENEM pelo jornalista Merval

Pereira. Defesa da implantação do ensino básico de tempo integral no Brasil.

Valorização dos docentes no Japão. Crise do ensino público nos Estados Unidos da

América. Defesa da concessão de incentivos governamentais e empresariais às

escolas particulares e filantrópicas. Instalação da Coleção Brasiliana Itaú no Museu

Nacional de Brasília.
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

REGUFFE (PDT, DF) - Encaminhamento ao orador, pelo Banco Central, de

resposta ao requerimento de informações a respeito da realização de auditoria no

Banco de Brasília — BRB. Papel dos bancos públicos de fomento socioeconômico.

Declaração de voto contrário à Medida Provisória nº 511, de 2010, sobre as medidas

de sustentabilidade econômico-financeira do BNDES e o financiamento do Trem de

Alta Velocidade — TAV.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado Reguffe

pelo discurso proferido. Reexame da Resolução nº 3.954, de 2011, do Banco

Central, sobre a ampliação das funções de correspondentes bancários.

Concentração de agências bancárias na Região Sudeste, especialmente no Estado

de São Paulo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Elogio à obra Memória: Um Patrimônio

Irrenunciável — Comunidades do Distrito de Ribeirão Pequeno da Laguna, de

Laércio Vitorino de Jesus Oliveira. Inserção de menores no mercado de trabalho.

TAUMATURGO LIMA (PT, AC - Pela ordem) - Aplausos ao Senador

Wellington Dias pela condução das discussões sobre a distribuição de royalties de

petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Conveniência de destinação à saúde

de recursos oriundos da exploração de petróleo.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apelo ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, de instalação de Faculdade de

Medicina no Município de Parnaíba. Relevância do papel desenvolvido pelas Santas

Casas de Misericórdia. Proficuidade da gestão do Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha.
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Excelência da atuação

da Presidenta Dilma Rousseff no exterior. Proficuidade da gestão da Governadora

do Estado do Maranhão, Roseana Sarney. Importância de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a

saúde. Aplausos à Governadora Roseana Sarney pela inauguração de Unidades de

Pronto Atendimento — UPAs e hospitais públicos.

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Regozijo com a anunciada votação

pela Casa da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, sobre a alocação de recursos para a saúde pública. Necessidade de melhoria

do financiamento e da gestão do setor da saúde. Caráter histórico da proposta de

criação do Estado da Palestina. Acerto do posicionamento da diplomacia brasileira

acerca do tema.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Encaminhamento de expediente

à Ministra de Relações Institucionais, Ideli Salvatti, sobre a contratação de

candidatos aprovados em concurso público para o Ministério do Trabalho e

Emprego. Encaminhamento de indicação ao Ministro Fernando Haddad para a

instalação de campus da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia — UFRB na

região do sisal. Expectativa de aprovação pela Casa do projeto de lei sobre a

criação da Comissão da Verdade, destinada à investigação de crimes e abusos

praticados durante o regime militar. Instituição de feriado no Município de Brotas de

Macaúba, em homenagem à memória de militantes mortos durante o regime militar.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Regozijo com o discurso proferido

pela Presidenta Dilma Rousseff na abertura da Assembleia Geral da Organização

das Nações Unidas — ONU. Importância da participação feminina na política.

Defesa da criação de Estado da Palestina. Apresentação, à Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de requerimento de realização de diligência em colônia penal

no Estado do Pará, destinada à investigação de abuso sexual praticado contra

adolescente.
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem. Discurso retirado pela oradora

para revisão.) - Defesa de regulamentação Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a alocação de recursos para a saúde pública. Expectativa quanto ao discurso

da Presidenta Dilma Rousseff na abertura da 66ª Assembleia Geral da Organização

das Nações Unidas — ONU, em Nova Iorque, Estados Unidos da América. Agenda

da Presidenta da República por ocasião do evento. Transcurso do 5º aniversário de

promulgação da Lei Maria da Penha, coibitiva à violência doméstica contra a mulher.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 370, de 19/12/11.)

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Relevância dos trabalhos

realizados pela CPI da Assembleia Legislativa do Estado de Alagoas destinada à

avaliação da qualidade dos serviços prestados pela operadora de telefonia móvel

Telecom Italia Mobile — TIM. Encontro do orador e outros com o Presidente da

Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL, Ronaldo Sardenberg, para

debate do assunto.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Apoio à proposta de criação de

CPI destinada a investigação da qualidade de serviços de telefonia.

Regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a alocação de

recursos para a saúde pública. Defesa de ampliação dos recursos destinados ao

setor. Desempenho do Ministro da Saúde, Alexandre Padilha.

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Anúncio de realização, pela Comissão de Educação

e Cultura, de audiência pública destinada ao debate do tema Educação Prisional.

Protesto contra a extinção de cursos a distância implantados no Distrito Federal.

Confiança no sucesso do Programa Nacional de Integração da Educação

Profissional com a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e

Adultos — PROEJA.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Elogio ao Deputado Izalci

pela atuação parlamentar em defesa das áreas de educação, ciência, tecnologia e

inovação. Realização do Fórum Nacional do PMDB, em Brasília, Distrito Federal.

Temas debatidos durante o evento. Comprometimento do partido com o Sistema
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Único de Saúde — SUS. Anúncio da realização de mobilização em prol da saúde.

Empenho na destinação de maiores recursos ao setor.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Luta do Deputado Darcísio Perondi em prol

da saúde. Regozijo com a anunciada regulamentação da Emenda Constitucional nº

29, de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização de encontro regional do

PMDB destinado ao debate da sucessão municipal, em Juazeiro do Norte, Estado

do Ceará.

VII - ENCERRAMENTO


